

2024年湖南省春节团拜会在长举行 沈晓明致辞 毛伟明主持 向全省人民和各界朋友致以节日祝福

三湘都市报2月6日讯 在龙年春节即将到来之际,6日上午,2024年湖南省春节团拜会在长沙举行。省委书记沈晓明致辞,代表省委、省人大常委会、省政府、省政协、省军区向全省人民和各界朋友致以节日的美好祝福。省委副书记、省长毛伟明主持。

全国人大教育科学文化卫生委员会副主任委员许达哲、省政协主席毛万春、全国政协人口资源环境委员会副主任李微微、省委副书记李殿勋,现职省领导和老同志储波、周伯华、王克英、胡彪、王双全、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、杨浩东、张迎春、王宇、秦国文、乌兰,以及在长的其他副省级领导和老同志出席团拜会。

全省上下心更齐、气更顺、劲更足了

沈晓明在致辞中说,刚刚过去的一年是全面贯彻党的二十大精神开局之年,也是湖南高质量发展和现代化建设迈出坚实步伐的一年。一年来,湖南坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,扎实开展主题教育,深入开展“走找想促”,广大党员干部对“两个确立”决定性意义的认识更加深刻,践行“两个维护”的政治自觉和行动自觉更加坚定;锚定“三高四新”美好蓝图,滚动实施“3+5+3”标志性工程,推动“三个高地”建设具体化、实体化、可量化,先进制造业、科技创新、改革开放等各领域工作发生新变化、取得新成效;坚持和落实高质量发展这一根本导向,推动牢固树立和践行正确政绩观,着力建强“4×4”现代化产业体系和区域协调发展体系“两个引擎”,集中精力抓招商引资、项目建设和产业升级,推动发展质量和效益进一步提升;深入践行以人民为中心的发展思想,城镇新增就业超额完成年度目标任务,居民人均可支配收入增速继续跑赢经济增速,生态环境质量持续改善,农村居民在村卫生室看病也可以联网报销了;高效统筹发展和安全,生产安全事故起数、死亡人数实现“双下降”,防御自然灾害取得因洪涝受灾人员零死亡的成绩;纵深推进全面从严治党,持之以恒正风肃纪反腐,全面加强基层党组织建设,清廉湖南建设见到新气象,全省上下心更齐、气更顺、劲更足了。

成绩单和功劳簿上镌刻着每一个人的名字

沈晓明指出,刚刚过去的这一年,我们走得很坚实、很有力量、很见神采,也见证了很多感人的故事。三十多年如一日扎根海洋资源勘探技术研究一线的“时代楷模”万步炎,在杭州跳桥下水救人的桑植县“90后”外卖小哥彭清林,还有那些在万家团圆时依然坚守岗位的人民警察、消防队员、部队官兵、环卫工人、医护人员等。湖南这极不寻常的2023年,正是七千多万三湘儿女一起拼搏奋斗过来的,成绩单和功劳簿上镌刻着每一个人的名字。此时此刻,还有不少地方、不少同志正在应对雨雪冰冻雨叠加的极端冰冻灾害天气,不少群众由于天气原因滞留在高速路上、车站大厅,我们心急如焚。令人欣慰的是,同志们日日夜夜地忘我努力,有力保障了人民群众生命财产安全。借此机会,要向全省各族干部群众,向各行各业各战线的广大劳动者,向奋斗在维护人民群众生命财产安全和社会稳定一线的同志们,向每一位在平凡岗位上发光发热的“你、我、他”,向关心支持湖南发展的各界人士,致以最亲切的问候和最崇高的敬意!

扎扎实实办好湖南自己的事

沈晓明指出,今年是锚定“三高四新”美好蓝图、加快推动高质量发展的攻坚之年。湖南将始终牢记高质量发展这个新时代的硬道理,坚持一手抓解放思想,进一步解开束缚、打开视野、放开手脚,最大限度把发展活力和潜力释放出来,以思想解放推动高质量发展;坚持一手抓贯彻落实,全面落实稳增长、促改革、调结构、保民生、防风险、抓党建各项工作,推动全省上下心往一处想、劲往一处使,扎扎实实办好湖南自己的事,推动现代化新湖南建设取得更大成效。

出席团拜会的还有:省直和中央在湘单位、在长本科院校主要负责同志;驻长团以上独立军事单位有关负责人;部分在长全国人大代表、全国政协委员;各民主党派、省工商联、黄埔同学会主要负责同志;无党派知名人士和港澳台胞、海外侨胞,民族、宗教、经济、科技、教育、文化、卫生、体育界人士,劳模、工人、农民、公安、武警、烈军属、退役军人、消防等社会各界代表。

团拜会上,文艺工作者表演了节目。

■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐

“国家队”宣布增持 A股迎来强劲反弹

三湘都市报2月6日讯 A股市场遭遇大幅震动下跌之际,“国家队”果断出手了!今天,中央汇金公司宣布将持续加大增持规模和力度,证监会发声力挺。受此影响,A股市场今天迎来强劲反弹,三大股指大涨,逾3800只个股上涨,超百只个股涨停,市场交易投资氛围热烈。

交易行情显示,2月6日,A股三大股指集体低开,其中沪指低开0.8%,深证成指低开0.98%,创业板指低开1.13%。

早盘交易后,中央汇金公司发布公告称,充分认可当前A股市场配置价值,已于近日扩大交易型开放式指数基金(ETF)增持范围,并将持续加大增持力度、扩大增持规模,坚决维护资本市场平稳运行。

中央汇金公司发声后,证监会火速表态。证监会新闻发言人就中央汇金公司增持公告答记者问时表示:“当前,A股市场估值水平处于历史低位,中长期投资价值凸现,得到了包括中央汇金公司在内的投资机构的充分认可。我们坚定支持中央汇金公司持续加大增持规模和力度,将为其入市操作创造更加便利的条件和更加畅通的渠道。同时,我们将继续协调引导公募基金、私募基金、证券公司、社保基金、保险机构、年金基金等各类机构投资者更大力度入市,鼓励和支持上市公司加大回购增持力度,为A股市场引入更多增量资金,全力维护市场稳定运行。”

很快,三大股指陆续翻红并不断上攻。截至收盘,沪指涨3.23%,收报2789.49点;深证成指涨6.22%,收报8460.38点;创业板指涨6.71%,收报1667.45点。沪深两市成交额达到9263亿元,北向资金今日大幅净买入126.05亿元。

总体来看,行业板块多数收涨,能源金属、生物制品、非金属材料、电子化学品、证券、半导体、医疗器械、光伏设备板块涨幅居前,装修装饰、房地产服务、工程咨询服务、教育板块跌幅居前。

个股方面,上涨股票超过3800只,其中涨幅超过5%的个股超过2000只,涨停的个股达到145只;下跌的个股为1400余只。

■文视频 全媒体记者 潘显璇

步步高已收到2份重整投资方案

三湘都市报2月6日讯 2月5日晚间,湘股步步高发布公司重整进展及风险提示公告。最新进展显示,已有13家投资人缴纳保证金,其中8家是国资背景,公司清算组管理人已收到了2家投资人提交的投资方案。

为顺利推进公司重整工作,恢复和提升企业的持续经营和盈利能力,维护和保障债权人公平受偿的权益,管理人于2023年7月底启动重整投资人招募工作,持续与潜在投资人沟通接洽。

截至2月5日,管理人已收到23家意向投资人提交的报名材料,收到13家投资人缴纳的保证金,包括6家具有央企背景投资人、2家地方国企投资人及5家民营企业投资人,共收取保证金2.6亿元,并且已收到2家投资人提交的投资方案。目前,步步高重整处于投资人的遴选及与投资人磋商阶段,管理人将围绕“产业协同、业务赋能”的方向,主动接洽投资人,结合投资人的资源禀赋,遴选出优质的、能够为公司赋能的投资人。

受理重整后,湘潭中院及管理人向135家相关法院送达相关函件,函请相关法院依法中止执行、解除保全删除失信被执行人信息。截至2024年2月2日,相关法院已删除涉及步步高股份的全部失信被执行人信息,并解除对96个银行账户的冻结措施。此外,管理人向40家法院送达相关函件,与相关法院协商解除对步步高股份及相关子公司及其法定代表人的限制消费措施。

■全媒体记者 潘显璇

引领带动全省广大“五老”更好发挥作用

省级离退休老同志情况通报会在长沙召开 沈晓明通报 毛伟明主持 毛万春李殿勋出席

三湘都市报2月6日讯 6日上午,省级离退休老同志情况通报会在长沙召开。省委书记沈晓明出席并通报2023年全省经济社会发展情况。省委副书记、省长毛伟明主持,省政协主席毛万春、省委副书记李殿勋出席。

正省级老同志王克英、胡彪,部分在长省级老同志出席。

沈晓明在通报中说,过去一年全省上下锚定“三高四新”美好蓝图,对标对表抓贯彻落实,善作善成抓主题教育,聚焦聚力抓“三个高地”,聚精会神抓高质量发展,用心用情抓民生改善,全力以赴抓安全发展,刀刃向内抓自我革命,各项事业取得新进步。这些成绩的取得,是以习近平同志为核心的党中央坚强领导的结果,是全省

上下共同团结奋斗的结果,也离不开各位老同志的关心和支持。

沈晓明表示,今年全省工作的基调是一手抓解放思想、一手抓贯彻落实。全省上下将持续推进理论武装走深走实,牢牢把握高质量发展这个新时代的硬道理,坚定不移深化改革开放,不断提高人民生活品质,一刻不停推进全面从严治党。

沈晓明指出,老同志是党和人民的宝贵财富。近年来,全省广大“五老”积极发挥自身优势,在支持推动中心工作、关心下一代健康成长等方面作出了重要贡献。希望各位老同志在保重身体、舒畅心情的同时,引领带动全省广大“五老”更好发挥作用,为实现“三高四新”美好蓝图作出宝贵贡献。全省各级各部门要继续做好服务保障工作,为广大老同志安享乐龄、幸福生活创造更好条件。

2023年1月以来工作岗位有调整的现职省领导出席通报会。■湖南日报全媒体记者 刘燕娟 张璐



扫码看视频



扫码看视频



扫码看视频